
Praha oslaví výročí začátku sametové
revoluce v pondělí 17. listopadu. Řidiči i
cestující MHD musí počítat s dopravními
omezeními v centru města
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Při příležitosti státního svátku Dne boje za svobodu a demokracii, což je také Mezinárodní
den studentstva, se v pondělí 17. listopadu 2025 budou konat na řadě míst v metropoli,
zvláště v centru a širším centru, různé akce a veřejná shromáždění. Z toho důvodu budou
zavedena dopravní opatření pro tramvajovou i automobilovou dopravu, která se budou
týkat především oblasti kolem Národní třídy a Václavského náměstí.

V prostoru mezi Národním divadlem a Jungmannovým náměstím se budou konat koncerty, debaty,
podcasty, divadla nebo výstavy v rámci akce Korzo Národní 2025, letos s heslem „Máme si co říct“.
Program připomíná klíčové události spojené s životem v komunistickém režimu a hodnotu svobody
získané díky sametové revoluci. Podrobný program je k dispozici na Korzo Národní.

Tato akce si vyžádá uzavírku pro veškerý automobilový a tramvajový provoz v ulici Národní, a to
konkrétně v úseku od Smetanova nábřeží k ulici Jungmannova. Platná bude po celé pondělí 17.
listopadu. Zákaz zastavení bude v celé délce ulice Národní platit pro automobily už od neděle 16.
listopadu od 18.00 hodin z důvodu montáže zázemí. Plný provoz celé oblasti bude obnoven o půlnoci
z pondělí 17. listopadu na úterý 18. listopadu.

Z důvodu konání akcí u příležitosti oslav státního svátku bude také v pondělí 17. listopadu 2025 od
ranního výjezdu do ukončení denního provozu obousměrně přerušen provoz tramvají v Národní ulici
v Praze 1. Dotčené tramvajové linky 2, 9, 18, 22, 23 a 42 budou jezdit po změněných trasách přes
Jiráskovo náměstí kromě linky 23, která povede z Újezdu přes Anděl na Plzeňku, kde bude dočasně
ukončena. Linka 9 bude vedena ze zastávky Lazarská přes Myslíkovu, linka 18 z Albertova přes
Výtoň a linky 22 a 42 přes Moráň, všechny pak dále přes Jiráskovo náměstí. Detailní informace o
tomto dopravním opatření jsou na webu Dopravního podniku hl. m. Prahy.

Ve státní svátek se zároveň bude konat Koncert pro budoucnost 2025, který se uskuteční na
vymezeném prostranství v dolní části Václavského náměstí mezi ulicemi Jindřišská a Vodičkova a 28.
října a Na Příkopě. V rámci akce bude omezeno parkování v dolní části Václavského náměstí už od
neděle 16. listopadu od 6.00 hodin kvůli stavbě zázemí, podia apod. Zákaz zastavení bude konkrétně
v parkovacím pruhu po celé délce pravé strany dolní části náměstí v pěší zóně. V pondělí 17.
listopadu bude zajištěn vjezd a výjezd zásobování do pěší zóny levým zásobovacím pruhem, a to dle
dopravního značení. V pondělí od 7.00 do 22.00 hodin bude také platit zákaz zastavení v parkovacím
pruhu v ulici Jindřišská. Tramvajová doprava centrem Václavského náměstí bude po celý den bez
omezení.

S ohledem na množství různých akcí v centru města bude mít DPP posílené dispečerské služby, které
budou podle potřeby řídit MHD ve spolupráci s Policií ČR a dalšími složkami. Všem cestujícím je
doporučeno sledovat informace na dpp.cz, kde budou informace o aktuálních dopravních opatřeních
a mimořádných událostech aktualizovány.

Z dalších akcí konaných v neděli 17. listopadu je důležité zmínit tradiční pietní akt u Hlávkovy koleje.



Dále se uskuteční shromáždění občanů u příležitosti oslav 17. listopadu v 15.00 hodin na
Staroměstském náměstí, které pořádá spolek Milion chvilek, a připraven je také satiricko-
karnevalový průvod městem v maskách nazvaný Sametové posvícení, který v 15.00 hodin vyrazí z
parku Kampa přes ulici Mostecká, dále na Mariánské náměstí a ulici Na Perštýně, zakončen bude v
Hybernské ulici. Tradičně se vzpomínkové oslavy výročí sedmnáctých listopadů 1939 a 1989 budou
konat i v oblasti Albertova.

Ve sváteční den bude mimo jiné ve večerních hodinách slavnostně nasvícena Petřínská rozhledna v
barvách české trikolóry.

Dopravní podnik hl. m. Prahy zároveň využije prodloužený víkend včetně 17. listopadu k výměně
původních dřevěných pražců v metru na dalším úseku tratě C. Práce se uskuteční mezi stanicemi
Hlavní nádraží a Muzeum na lince C. Od soboty 15. listopadu do pondělí 17. listopadu 2025 proto
bude obousměrně přerušen provoz metra na lince C v úseku Hlavní nádraží – Pražského povstání.
DPP po celou dobu výluky zavede v denním provozu náhradní autobusovou dopravu XC. Plný provoz
metra bude na lince C opět obnoven od úterý 18. listopadu 2025 od ranního výjezdu.
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